

Javaslat a Demokratikus Koalíció Elnökségének a párt Döntési és választási szabályzatának módosítására

(a javaslat tartalmazza az Alapszabálynak a szabályzat adott pontjait megalapozó rendelkezéseit, azokat *dőlt betűvel*, az új szövegeket aláhúzással, a törölni javasolt szövegeket [**félkövér betűnagysággal, keretes zárójellel**] jelezve)

1. A Demokratikus Koalíció Döntési és választási szabályzatának (a továbbiakban: szabályzat) 11. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"11. Tisztségviselőnek, illetve az Elnökség, a Felügyelő Bizottság, az Országos Etikai Bizottság, valamint a választókerületi szervezet elnöksége tagjának csak párttag jelölhető."

2. A szabályzat a következő 27/B. ponttal egészül ki:

"27/B. Az Országos Etikai Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztása során azok közül a jelöltek közül, akik megkapták az érvényes szavazatok több mint felét, megválasztott tagnak tekintendő az első négy legtöbb szavazatot kapott jelölt, megválasztott póttagnak tekintendő az ötödik és hatodik legtöbb szavazatot kapott jelölt."

3. A szabályzat 29. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"29. A választásokkal kapcsolatban a választás befejezését követően 30 napon belül az Elnökségnél, illetőleg választókerületi szervezet elnökségénél lehet panaszt tenni. Az Elnökség, illetőleg a választókerületi szervezet elnöksége a panaszt, valamint a választásra vonatkozó iratokat a panasz kivizsgálása érdekében haladéktalanul a Felügyelő Bizottsághoz továbbítja. A panaszt ki kell vizsgálni és arra két héten belül választ kell adni. A Felügyelő Bizottság, illetve az Országos Etikai Bizottság választásával összefüggő panaszokat első fokon az Elnökség vizsgálja ki. Amennyiben a panasztevő a vizsgálat eredményét nem fogadja el, úgy a felülvizsgálat érdekében 30 napon belül kérelemmel fordulhat az Országos Etikai Bizottsághoz (az Országos Etikai Bizottság választásával összefüggő panasz esetében a Felügyelő Bizottsághoz). Az Országos Etikai Bizottság (az Országos Etikai Bizottság választásával összefüggő panasz esetében a Felügyelő Bizottság) a kérelemről két héten belül dönt, döntése ellen további jogorvoslatnak nincs helye."

4. A szabályzat 41. pontja helyébe a következő rendelkezés lép:

"41. A pártszavazás eredménye ellen annak közzétételétől számított 5 munkanapon belül bármely párttag kifogással élhet, melyet az Országos Etikai bizottsághoz kell benyújtani. Az Országos Etikai Bizottság a kifogásról annak beérkezésétől számított 3 napon belül dönt. Ha a kifogást alaposnak tartja, a pártszavazást meg kell ismételni, ellenkező esetben az Országos Etikai bizottság döntésének napján, illetve, amennyiben nem nyújtanak be kifogást a jogorvoslati határidő lejártával a pártszavazás eredménye jogerőssé válik."

5. A szabályzat a következő 43/K. ponttal egészül ki:

"43/K. A szabályzat módosítását elfogadta az Elnökség a 2025. ... tartott ülésén. A módosítást és a szabályzat új egységes szövegét a módosítás elfogadását követő 5 napon belül a DK honlapján közzé kell tenni. A módosítás a közzétételt követő napon lép hatályba."